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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/05/2018 19:00
  Encerramento: 08/05/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                 Aos OITO dias do mês de Maio de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua
sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a
presença dos Srs. Vereadores, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo,
Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria,  Daniel Soares Semzack, Kátia
Farias, Carlos Américo Grubert, Cesar Nogueira e Lizete Bazzo, constatou-se haver
número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi
lida a Ata da reunião anterior nº 2117/18, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. A seguir foram lidos os projetos recebidos do Executivo,
constantes do seguinte: Mensagem Legislativa nº 010/2018, que encaminha Projeto de
Lei Complementar nº 005/2018, que dispõe sobre a revisão geral do vencimento
dos servidores do Poder Executivo e dá outras providências. Colocada a votação,
em regime de urgência da tramitação do Projeto, foi aprovada por maioria.
Colocado o Projeto em votação, foi aprovado por maioria de votos. Mensagem
Legislativa nº 011/2018, encaminhando Projeto de Lei nº 005/2018, que dispõe sobre a
autorização de abertura de crédito adicional por excesso de arrecadação e dá
outras providências. Colocada a votação, em regime de urgência da tramitação do
Projeto, foi aprovada por unanimidade. Colocado o Projeto em votação, foi
aprovado por unanimidade. Logo foi lido pelo Secretário Projeto de Resolução nº
002/2018, que autoriza a Câmara Municipal de Jardim a filiar-se a União de Câmara
de Vereadores do MS e dá outras providências. Colocada em votação a
tramitação, foi aprovada por unanimidade. Colocado o Projeto de Resolução em
votação, foi aprovado por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes
recebidos de terceiros. Dando sequencia aos trabalhos passou-se a apresentação das
proposições dos senhores Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver.
Carlos Américo Grubert: MOÇÃO DE APLAUSOS E
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CONGRATULAÇÕES APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
Regimental, Moção de Aplausos e Congratulações dirigida aos trabalhadores pela
passagem do seu dia, no último 1º de Maio, comemorado em todo o mundo. Essa data
é usada para celebrar as conquistas de homens e mulheres ao longo da história, após
inúmeros embates para registrar esse dia em todos os lugares. Não apenas no dia 1º de
Maio, mas que essa data sirva para todos nós como um marco que simboliza a luta dos
trabalhadores por melhores condições de trabalho e vida social. Parabéns a todos.
APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma Regimental, Moção de
Pesar dirigida aos familiares da senhora Lina Ribeiro da Silva, falecida no último dia 1º
de Maio, do corrente ano, em nossa cidade, deixando uma grande lacuna na vida dos
filhos e netos, com saudades e esperança de um reencontro no plano celestial. Dona
Lina foi uma mulher de fibra e fé, pois sendo viúva muito cedo, criou com esmero,
carinho e educação, as filhas Rita de Cássia, Nilda, Tatiana, Áurea, Ivanilda (que já está
junto de Deus) e o filho Márcio, e ainda distribuindo colo para os netos. Aos familiares
da senhora Lina Ribeiro da Silva, é preciso transformar o luto em uma luta pela vida e
felicidade, e transformar a dor em saudade e serenidade. Fica aqui externada as nossas
mais sentidas condolências. Indicação nº 022/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, a execução de serviços de recuperação da iluminação pública na Rua
Rio Verde, Vila Angélica, especialmente em frente ao nº 1632, bem como na Rua Fabio
Martins Barbosa, até a AABB. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a
aprovação dos Nobres Pares. APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma Regimental, Moção de Aplausos e Congratulações dirigida ao Presidente do
Centro de Equoterapia Passo a Passo, do Sindicato Rural de Jardim, senhor Paulo
César Bózoli, bem como à sua competente equipe de profissionais, pelo sucesso da
organização e realização do 4º Leilão Beneficente Passo a Passo, realizado no último
dia 29 de abril, no Parque de Exposições Edilson Vargas Grubert, reunindo mais de 500
convidados que foram prestigiar o concorrido evento beneficente. Ao presidente Paulo
César Bózoli, sua equipe de profissionais e aos envolvidos nesse evento de sucesso,
fica aqui registrado os nossos aplausos e congratulações. De autoria do Ver. Fernando
Valério Ramos: Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao prefeito de Jardim, senhor
Guilherme Alves Monteiro, pela realização das festividades que marcam os 72 anos de
emancipação político-administrativa desta cidade que se tornou referência da região
sudoeste de Mato Grosso do Sul.   Sabemos das dificuldades financeiras que o país
atravessa, mas a busca de parcerias e recursos por parte do chefe do executivo
municipal, no âmbito estadual, para celebrar uma importante data a todos nós
jardinenses, tem sido de grande importância e objetivo alcançado com sucesso, por
parte do nosso prefeito Guilherme Monteiro, que desde a última sexta-feira, 04 de maio,
contempla a cidade com uma vasta programação, encerrando na próxima segunda-feira,
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14 de maio, dia do aniversário de Jardim. Ao prefeito Guilherme Monteiro, bem como a
todos os envolvidos nestas festividades, os nossos aplausos e congratulações pelo
empenho e dedicação em fazer sempre o melhor por todos nós, jardinenses. Indicações
nºs. 008, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental,
que determine ao setor competente da municipalidade, a execução de serviços de
patrolamento e cascalhamento na rua Clemente Barbosa e adjacentes na vila Brasil.
Tendo em vista que as chuvas cessaram e o referido serviço ainda não foi realizado,
causando transtorno para pessoas que transitam naquele bairro. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares e 009/2018,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, com cópia ao Departamento de Trânsito, ouvido
o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
que seja feito um estudo visando a criação de vagas de estacionamento exclusivo para
motos na rua 1 de Maio, entre avenida duque de Caxias e Travessa Washington Luiz,
mais precisamente ao lado da Receita Federal. Considerando o grande fluxo de motos,
principalmente em horários de pico, na referida rua, sendo também um pedido de
comerciantes e trabalhadores das proximidades, melhorando assim as vagas para
estacionamento, organização do trânsito no local, e contribuindo com a mobilidade dos
munícipes. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres
Pares. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack:  Indicações nºs.
027, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, a execução de serviços de limpeza,
roçada, patrolamento e cascalhamento e revisão da iluminação pública no Bairro
Carolina, principalmente na Rua dos Heróis, onde referida via encontra-se muito
prejudicada, trazendo riscos aos moradores e às pessoas que por lá transitam.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares e
028/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental,
que determine ao setor competente da municipalidade, a contratação de um médico
para atender vaga zero no Posto de Saúde Nestor Pereira, onde tem tido várias
reclamações, pois o médico plantonista tem que acompanhar os pacientes na vaga
zero, deixando o Posto sem plantonista. Esperamos o atendimento de nossa proposição
e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria: Indicação nº 017/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, com cópia
ao Departamento de Trânsito, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade, que seja feito um estudo da viabilidade de se criar
na região central da cidade, espaços demarcados para o estacionamento dos veículos,
com o objetivo de otimizar as vagas e organizar o trânsito, criando mais vagas para o
estacionamento dos veículos, sendo que as motos já possuem os espaços próprios.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: APRESENTAMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma Regimental, Moção de Aplausos e
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Congratulações dirigida ao CEM – Centro de Especialidades Médicas e ao Controle de
Vetores, pelo excelente trabalho realizado na 15ª Expojardim, com ações dos
departamentos que abrilhantaram o evento, como apresentação de palestras,
brincadeiras de cunho técnico com as crianças, etc. Ao CEM e ao Controle de Vetores,
os nossos aplausos e as nossas congratulações. De autoria do Ver. Manoel Barbosa
Cristaldo: Indicação nº 004/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
que seja feito um estudo para que seja colocado em prática a Implantação do Plano de
Cargos e Carreiras - PCC no Poder Executivo Municipal. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª
Kátia Farias: Requerimento nº 005/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que envie expediente a Coordenadora Regional da
SANESUL, Sra. Daniela Nantes,  solicitando esclarecimentos quanto a questão de falta
de água na cidade, pois desde a última quinta-feira as vilas São Francisco, Brasil e
adjacentes, localizadas na parte mais alta da cidade, ficaram sem água ou a água não
tinha pressão suficiente para subir nas caixas, em especial, nas instituições como CIEI
Aparecida Jacob que atende cerca de 179 crianças em período integral, onde a rotina é
intensa e, sem água, torna impossível o trabalho.Fazemos um apelo ao órgão público
Sanesul, para quando estiver acontecendo tais problemas, que sabemos ser inerentes
as questões humanas, seja feito um comunicado através dos meios de comunicações
mais acessíveis, como internet, rádio, jornais locais, que tais fatos estão acontecendo e
qual o prazo previsto para solução do problema. Pois caso os CIEIs ou escolas não
possam receber as crianças, os pais não pensem que é a instituição a culpada, ou até
que os funcionários não queiram trabalhar, havendo reclamações diretas ao próprio
prefeito. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. Indicação nº 009/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, a execução de serviços de limpeza e roçada dentro e ao entorno do
CIEI Aparecida Jacob, pois o mesmo está com visual de desleixo e o perigo de animais
peçonhentos como escorpiões, para as crianças são constantes, sendo certo que a
direção já fez o pedido via memorando a vários dias e não foram tomadas as
providências necessárias. Também, solicitamos seja recuperada a iluminação pública
dos postes em frente ao referido CIEI e ao mercado Pague Pouco situado na Rua Wilker
de Figueiredo, número 188. Pois é a segunda solicitação que faço a esse respeito e os
moradores continuam reclamando da escuridão e o perigo que isso vem causando, vez
que frequentemente ocorre roubos/furtos de bicicletas, roupas do varal, etc. Esperamos
o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. Finalizando o Sr.
Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais
pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser
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assinada por todos os Senhores Vereadores.
Sala das Sessões, em 08 de Maio de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

                                  

Justificativa
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